
ЗВІТ

про діяльність Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Фінляндською Республікою за 

2022 рік

1) 4 березня співголови групи дружби Андрій Клочко та Валентин 
Наливайченко звернулися з офіційним листом до Надзвичайного і 
Поважного Посла Фінляндії в Україні пані Пяйві Лайне з проханням 
донести до Уряду та Парламенту Фінляндії наведені у листі факти 
грубого порушення РФ норм міжнародного права, законів та звичаїв 
ведення війни, використання заборонених боєприпасів, в першу чергу 
проти мирного населення та цивільної інфраструктури критичного 
значення. 

Також співголови висловили прохання про підтримку з боку Фінляндії 
у наданні Україні гуманітарної та військової допомоги з метою протидії 
агресії РФ та захисту мирного населення України. 

2) У березні співголова групи дружби Валентин Наливайченко 
звернувся до Міністрів соціальної політики та охорони здоров’я 
України щодо звернення посадових осіб Посольства України у 
Фінляндії, Міністерства соціальної політики Фінляндії та 
відповідальні за гуманітарний напрямок асоціації українців у 
Фінляндії, які виразили готовність сприяти в тимчасовій евакуації до 
Фінляндії немовлят, які залишились без батьків з пренатальних 
центрів та будинків дитини України. 

Фінські партнери повідомили про готовність оперативно надати 
медичний супровід на оплаченому спеціально обладнаному чартерному 
літаку з Любліна на 20-25 немовлят до одного року та організувати автобус 
для дітей старшого віку з супроводжуючими зокрема для вихованців 
Київського міського будинку дитини ім. М.М. Городецького (с.м.т. 
Ворзель), з якого 08 березня 2022 року проводилася евакуація 52 дітей (21 
з яких віком до 1 року).

3) У березні-квітні співголова групи дружби Андрій Клочко 
проводив консультації з Посольством України у Фінляндській 
Республіці з питань сприяння у наданні з боку Фінляндії допомоги 
Збройним Силам України.



4) У звітний період співголова групи з міжпарламентських зв'язків 
з Фінляндською Республікою Валентин Наливайченко підготував 
матеріал присвячений темі широкомасштабного військового 
вторгнення РФ в Україну та подій, що передували цьому для 
спеціалізованого випуску альманаху «Baltic Rim Economies» 
присвяченого Україні. 

Детальніше: https://sites.utu.fi/bre/the-fight-for-the-future/

5) 11 серпня 2022 року співголова депутатської групи ВРУ з 
міжпарламентських зв'язків з Фінляндською Республікою Валентин 
Наливайченко взяв участь у зустрічі з Надзвичайним і Повноважним 
Послом Фінляндської Республіки в Україні п. Пяйві Лане та 
Надзвичайним і Повноважним Послом Федеративної Республіки 
Німеччина в Україні п. Анкою Фельдгузен в рамках якої відбулося 
обговорення безпекової ситуації в Україні й надання нашій державі 
гуманітарної та військової допомоги.

https://sites.utu.fi/bre/the-fight-for-the-future/

